A xysunbap

Conrox paanrasap /Jaanrasap tyc 6yp 1 onoo/
sir 48"
26. ? TaMArMiAH opoHd AMap Too BWuean 388 TaHUaTraN Gonox BaT tgd8°= ?
A. cos 48" BE. cos48® B. ctg48® . tg48
27. Ypwsapwiar onoopoi. =255 =
AS B.-5 B.15 r.-15
28. Xapas &= 5 =xT=9 Bon a TooHsL! XyBaardfsiH Toor on.
A2 BE.3 B4 r.12
29. Yp#BE3puiAr cTaHaapT Aypcasp Guusspain. 1.5-10° +1.6-10° =
A_175-10% B. 0.175-10% B.1.75-10% r175-104
30. MnapxWANNKAH yTreir onoopod. 1-2+3-4+5-6+__.+99-100=7
B.-50 B. 100 r.-100

A -1
31. YAananuir rydustraspai. x%-x_:+_t b=
A :-:% B. r_: B. x% r. r_;
32. bapaaHul yH3 3000 terper Gade. Japaanad 2 yhoaa wawn xyswap ecd 3630 Terper Gonwsa. Har
yOaarviH ecenTiiH XyBHAr on.
AL 5% B. 10% B. 11% r.21%

33. HumbGar 6a anumMHb WyycHasc 7:0 xapoyaatal asy xMMCHWA xonumor wyyc Bantrax Gonos.

2 NUTP HMMCHWA XONMMOT WYyYc BanTraxad HAMB3MrHKA WYYCHISC AMap X3MK3aTaA opox B37
. 900nn

A, T00mn B. 800mn B. 875mn
34. 3yparT TaMAaarn3caH X sHUMAr on.
o -_,-'"_'-__-_|"-||1"'_“___ —
I.". 4 |I 2 I'.I \‘.I P f'-?
II I'I II ___.-""-'
I'-l- II |II ..I .-'___.-"'
S| y"'
A10" B. 20" B. 70" r.ao”
d=(—1.4):bh= (8 7
3s. \ BEKTOPYYQ NepneHaukynsp Gaix -1wAr on
B.-2 r.-3z

AT E.2
36. A uar TyrHel opoToR 427 eHuer yycrax Gereeq TyyHWA cyypuac 27 m 3aig Gaie. TyrHel SHLPWAT on.

!y_m.} 0. Vg TOOUOOPORA.



2T

A2dm B.2Tm B.30m r.28m

37. Byx vpMarvilH HWANGap 36 oM Ganx kybuiH ranapryyd Tanbai Ga sssnxyyHWA xapeUaar on.

Az B.3:4 B.2:3
{ o ro—2
38. .Jr ) = aa hYHKLMWIAH YNaM#snansr on.
A 10z ! B —2r ! B O !

39. f(x)=(x+2)* Gan { (8) -wir an.
A B4 B.6 B.16

14
40. 11!

All =12 = 13 B.14 B.12 x 13 x 14

o

r3s
r.—10z 3
r.12
r.13 = 14

41. 20 rvyyHTIA KNyGasc Xxa03H AH3aap epsHxMAnend Gonod O30 epeHxUANSrd coHrox GonoMmxTon Ba7

AL 380 BE. 195 B. 300

42. c05210° b ymasie on.
1
B 2 B. 2

€.
b

Ve
Az

43. Oy TIHXNSMMAH XYBLO TINL XIMTIA XOEP USMWAT on.
ACAT; -13); B(-17:-13)  B. A{11; -6); B(B; -11) B. A(-12;14) B(12; -14)

44 [Napaax Gynarnacad ererAnviid apudMeTHE QyHI#WAT on.

3ascap (130 | 5[ | 570 | [7:90 | [%:11]
NasTan 3 4 5 (1 2

AB E. 4 B.22

45. ABC Tarll sHUSIT rypeansiH ererges. sinC=3/13 Gon AB TanbiH ypTwIr on.

r.190

. A(20; 10); B(20; -10)

r.a



L}

' L

A0 B.1z2 B.S ra
46. x* — Tx + 12 = 0 TANUATIANWAH WHRAWAT cNoopoi.
A (-4;-3) B. (4;3) B. (6;2) r. (-8;-2)
47. YAnAnWAr ryAuaTraopai. {4 + xé) (5 — :%] =
A 20— x% + x5 B.204+xi+x5  B.20+x5—x5 20 —xi—xs

3-2x  x*+Er+E

48. AnreBpuiH GyTapxaiH ypeyynax YANANKAT MYALITraspai.

x+3 G—4xT
x+2 42 r—32 x—2
T 3+ax T3-ax Ta+ix T 3-ax
49. MATrard TanUWTr3nWiAH WWADWAT onoopoR. 4* —6- 2+ B8=10
A-12 BE1,2 B.-1,-2 r.1-2
- - 252+ 2> 20x + 15
50. Har xysbcaryTad T3HUITrAN BUWLWAH CHCTEMMAH WWAZWAT onoopoi. { B+ 3 < Ex + 63
A )-2.8;30] B. J2.6:30( B. [-2.6;30( . [2.6;30]
51. Aj4;-1) voopauHaTTai Uariir Janpax, 4 HaNanTTa WynyyHel TMUWTIaN Gud.
A y=-4x%-17 BE. y=-4x+17 B. y=4x-17 . y=4x+17
52 B
o BHLUMWM QNoopoA.
A. 140" E. 70°
A B. 110° r. 120
53. Xoép Tan 3 Aaxs TansiH 3Cpar opluMx sHUsr erias. Bycan 2 sHuer, rypas faxs Tansr on. YyHa:
a=12, b=8, y = &0°
A 3T B. 447 B. 27 F.s547
s4. flx) =21 — Sch-yumuunH YPBYY chyHKUMIAT On.
; L/ r— 3 F1i) r+ 3 -1 ) r— 12 F—1¢, r + 2
AT 2 B~ 2 B. 1 r: ;
55. 10 HoOMHDOOC 3 HOMBIM X303H AH3aap coHrox Bonox Ba?
A 120 E. 150 B. 100 r. 130
56. Woor opxyxog T3y TooToR Tanaapaa Byyx mMaraqnansr on.
F3 1 1 1
J“.P:; E-P:; Bp:; I'.p:;
57. Ypxeapuwiar onoopoi. (5a+3b)(5a-3b)=
A.5a® -3k E. 25a% + 94 B.25a — 9b . 25a% — 9k
58. MNyAuan Guw KBaAPaT TANUWTIANWAH WWALKAT 0Noopol. y* — 7 =0
A T:-T BAT; =7 BT A7
59. -10, 0, 10, ... apudMeTHE NporpecciAd 10-p MLWYYHWAT cnoopoi.
}1. 'Ilﬂ' — ?ﬂ E 'Ell:l -— ll]ﬂ B'ﬂlﬂ — E'[I r- II]_U — gﬂ
60. 70 oHoOHel TecTHMAH Wanrantaf cypardfbiH @ 8BCad  OHoOF  MLW-HaBYHE  dWarpamasp
Aypcanxss. MeaWader on.
466799
54456799



634446889
Tynxyyp: 4| 6 Hb 46-bir TENSBNHS.
A. 58 B.57 B.23 .64

daaran paanrasap

F
1. (L) —Z—2=0 r:armn‘rranuﬁri =t opryynra xuAgan t-1-2=0 Tanuutran GonHo. JHOI3C

x-1 -1

l1 t;=2 Gerseq TIMUWTIANWAH WWAT Hb X=[a], x=% . 12 oHoof

2. a4 =5a,; = 1 Baiix apudmetur Mporpeccuiii SXHUA MWLYYH a; = —, Anraeap
d = [c] Baina. /2 oHoo/
3. Xo&p BaAnpard Badr oHox Maragnan He Tyc Byp xapransad 0,4 6a0,3.
a) bair xo&ynaa HarsH 33par oHOX Maraanan He

b) Apax Har Hb OHOX Maragnan He

c) Anb Hb 4 oHOXTYA Bailx Mmaragnan He
d) Air Har Hb OHOX Maraanan He w 4oHoo/
4. f(x) zax +hx+c napaBon He X TaHxnarwAr A(5;0) B(1;0) waryyassp nadpd rapaar Gon

++|':' =1
{ a+[dp+c=0 GuenaHa. Jxpsac cfel, b BonHo. /3 oHool

5. ABC rypsan#Hsl AB=3cm, AC=5cm, BC= Tcm Bon

a) A BHLIMIAH X3M¥33 Hb

C—-

l
b) MypeansHu Tanbai Hh 14 oHoof



B xyeunGap

Conrox gaanrasap [Qaanrasap Tyc 6yp 1 onoo/

26. 7 TaMArMAH opoHa AMap Too BUYBIN 368 TOHUSTraN Gonox BaT fgh2° =

cossx
A sin“52° E. sin52® B. ctg52° r. tg52*
27. YpwBapwir onoopoi. y—-16- 14 =
A4 E. -4 B.16 r-16
28. Xapae 5=3 =Tx0 Bon a TOOHLI XyBaar4dbiH Toor on.
A2 B.3 B4 r.1z
29. Ypxe3pwir cTaHgapT aypessp Gudsapsid. 3.5 10° + 26+ 10° =
A.295-10% B. 0.295-10° B. 2.95- 10° r.295-10*
30. UNapxMANNWAH YTreIr onoopoi. -1+2-3+4-5+6-...-99+100=7
A. -1 B. -50 B. 100 r.50
3. YAnOnWAr ryAuaTraspai. .1% : a_: + .:‘E =
A a; E. ﬂ'; B. a:' r. u';

32. bapaaHel yH3 G000 Terper Gafe. Japaanad 2 yoaa WaMn xyBvap acd T260 Terper Gomkss. Har
yOaarniAH ecenTUAH XyBHAr on.

A 5% BE. 10% B. 1% r.21%

33. Humbar Ba anvMHbl WyycHsac 7:8 xapblaaTal asd MUMCHURA xonuMor wyyc Bantrax Gonos.
3 NMTP HMMCHWA XONUMor LWyyc GanTraxag HUMBIrHMiA WYYCHISC AMap XaM#a3T3R opox 37
A 1600mn BE. 1400mn B. 700mn . B0O0mn

34. 3yparT TaMOSrMacaH X SHUMMAT on.

"':-_‘1""'_-\.__——

Fd o™ ____a;,;

A10° B. 20" B. 70" r.eo’
35. d = (—3:x): b = (2; 6) sexTopyyA nepnenaukynap Baix T-wir on.
A BE.2 B.-2 r.-3
36. A uar TyrHel opoAToR 42° eHuer yycrax Bereen TyyHMA cyypuac 27 m 3aig Gafe. TyrHsl sHOPWAr on.

tgdd 1F Hregoge TOOLOOPOA.



2Tm

A2dm B.27m B.30m r.28m
37. Byx MpMarvidH HWANG3p 48 cm Balx kyBeiH ranapryyH Tanban Ba 33anxyyHWA xapsUuaar on.

A2 E.3:4 B.3:2 r.as
38, fix) = —5x *hyHKUWAH YNAMAKNANLIT on.
A 10x? B —2r ! B. —or ! r.—10z *

39. f{x)=(x+1)" Gon { *(5) -wir an.

AL 36 B.12 B.AO r.s
13!
ALl = 12 % 13 BE. 14 B. 12 = 13 = 14 .13 = 14
41. 20 MMLLYYHTSA myﬁaac X303H AH3aap epeHXMAneny Gonod gsn EpeHXMANSMY COoOHMoX BonoMHTOR
Ba?
AL 380 B. 195 B. 300 r.190

42, cos150°-biH pimakie of.

] 1 3 J3

A2 E.: B. z r.

(B8

43, 0% TIHANITWAH XYBLA TN X3MTIA X0Ep Lisrv@Ar on.
A A(17;-13); B(-17; -13) B. A(11; -6); B(6; -11) B. A(-12;:14) B(12; -14) . A{(20; 10); B(20; -10)

44, Napaax GyN3rMacsH erergnviiH apydMe THE SyHOHWAT on.

lamcap [L:30 | [350 | [5:70 | [moL | [9:11]
DasTans 3 4 5 o] 2

A B B. 4 B.22 r.s
45. ABC Tamnu sHUSIT rypean#MH srerfes. sinC=>5/13 Gon AB TankiH ypTwIr on.

A10 B.12 B.5 ra =

46. x4+ 7x 4+ 12 = 0 TarWKTrSNMAH WMAZWAT onoopoi.
A (-4;-3) E.(4:3) B. (6;2) . (-6;-2)



A7. YANANMAT ryALSTraapai. {3 + xi) (4 - x%] =

L z L z L z L z
A 12 —xF 4+ a5 B.12 + x5 + x5 B.12 + x5 — x5 M1z —xs—xs
i—dx xP45x46

48. AnreGpuiH ByTapxafH ypsyynax YANANWAT ryAusTraapsn. —

x+2 H—gx

r+3 T+ -3 x—2
T E+Ex T3-2x T 3+ix T 3-zx
49. ANTrard TMUWTr3nWaH WWAJWAr onoopod. 9 —10-3"4+9=10
A02 B1.2 B.13 r.3o

Blx—2)—x=<0

50. Har xyBbcariyTai TaHUSTran GULLIKMAH CHCTEMMAH WMAQWAT ONOOPOA. {1 —3x—1) < -2

A ]2:2.5] BE. ]2.5:3] B. [22.5] r.[2;2.5]
51. A(3;-2) koopaMHaTTaR LsMMAr gafpax, 5 HananTTan WynyyHsl T3MUWATTAN Gud.
A, y=-5x-17 B. y=-5x+17 B. y=5x-17 . y=5x+17
82, B
o SHLUMAM CNoOpoQ.
Eﬂu
A. 140" 6. 70"
A B. 110" r. 160"
c
53. XoBp Tan 3 Aaxk TanbiH 3CPar opllMx eHUSr sryas. Mypas Aaxs TankH ypTeir on. Yyda: a=12, b=8,
¥ = 909
A.313 B. 4413 B.2y13 r.sy13

54. fx) = 3x + 2 hyHKLUWAH YpBYY DYHKUMAT on.

f ) v f~ Yz =43 Flz) = = : flz) -
A 2 B’ 2 B-S 3 r. 3
55. 8 HOMHOOC 3 HOMBIM X303H AH3aap coHrox Gonox Bs?
A 24 E. 50 B. 56 r. 186
56. Woor opxuxof coHOroR TOOTOR Tanaapaa Byyx Maragnansir an.
£ 1 1 1
J‘.P:; EF:: B.F:E I'.p:;
57. Ypweapwiar onoopoi. (4a+3b)(4a-3b)=
A, 4a® — 3b* B. 16a* + 9b* B.16a — 9b I 16a® — 9h*
58. MNyAua Gy KEAOPaT TINUWTTINWAH WWALWAT oNoopod. x* — 5 =0
A.5;-5 BAG; -5 B.5 r+s
59. -8, 0, 8, ... apWdmeTHK Nporpeccdiin 10-p MLWYYHWAT oNoopoi.
A ay, = 56 B. a;; = 48 B. a,, = 64 Iy =72
60. 70 oHoOHbI TECTWAH LWANrANTaf cyparyfblH ABCAH OHOOr WLU-HABYHLI AWarpaMaap AYpcanwss.
Moogwir on.
366799
44456799
634446889
Tynxyyp: 4| 6 He 46-bIr TENSBNHS.
A 58 B.57 B.23 .64
3aprai paanrasap




F |
1 [; 1) — =X _2=0p ﬁmﬁTmn“ﬁri = t opnyynra xwisan t*-t-2=0 TanuuTran GonHo.

x—1

JHAsac ty=-1,  1,=2 Bereen TINUKTrANWAH WWAD Hb X=[T], 1% . 2 oHoof
2. a,, =5,a,, = 1 Baix apudmetnk NporpeccHitl SXHWA rMwyyH a, = —ab], anrasap

d =[c] Bafna. /2 oHoo/

3. Xoép BaAngardy Gadr oHox marannan He Tyc Byp xapranzad 0,4 6a 0,3.

a) baiir xoéynaa H3rsH 33pal OHOX Maraanan He

b) Afam Har Hb OHOX Maraanan He

¢) Anb Hb 4 OHoXryi Baix Maragnan He

d) Ar Har Hb oHOX Marannan Ho [4oHoo!

4. f(x) =ax’+bx+c napaBon He X TaHxnarmir A(5;0) B(1:0) usryyassp aadpd rapaar Gon

labla +[Ep +c =0
a+[db+c=0

5. ABC rypsansxHel AB=3cm, AC=5cm, BC= 7cm Gon

Buenska. Oupsscc=[gl, bdfgla Gonko. /3 oHool

a) A eHLIMAH X3IM¥33 Hb

—

f
b) MNypean#xe TanGan Hh 4 oHool



